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Do wszystkich zainteresowanych  

 
 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlano-
instalacyjnych związanych z przebudową Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem 
Intensywnej Opieki Kardiologicznej oraz Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej realizowanego 
w ramach projektu WND-RPPD.08.04.01-20-0009/17 pn: „Przebudowa Oddziału 
Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki Kardiologicznej, Oddziału Rehabilitacji 
Kardiologicznej wraz z zakupem aparatury medycznej do oddziałów i poradni leczących 
choroby układu krążenia w Szpitalu  Wojewódzkim w Łomży”, znak sprawy  
ZT-SZP-226/01/5/2018 
 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą, przekazuje w załączeniu 
wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ,  
wraz z wyjaśnienia treści SIWZ: 
 
Pytanie 1 

Wykonawca zwraca się z prośbą o korektę przedmiaru instalacji sanitarnych (etap II). Wartości 
przedmiarowe pozycji dotyczących izolacji rurociągów (poz. 66-70 i 74) są niewłaściwe. 
 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że poniższe pozycje numerowane  w zapytaniu odnoszą się do pozycji  

w Dziale nr  2 pozycja 33-37 i 41 
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Element 

/Pozycja 

przedmiarowa  

 
Według przedmiaru do SIWZ   

Zmiana  zgodnie z zapytaniem  

OPIS /nazwa 

ZAKRESU 

ROBÓR 

 
Podstawa 

wyceny 

jm ilość 

OPIS 

/nazwa 

ZAKRESU 

ROBÓR 

Podstawa 

wyceny 
JM. Ilość 

Dział nr.2 

Instalacja wod-

kan /poz.33 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami   

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

i izolacja 6 mm(C) 

rurociąg Fi 12-22 

mm 

KNR 0-34 

0101-01 

m 82 Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex 

FZR- 

jednowarst

wowymi 

izolacja 25 

mm(C) 

rurociąg Fi 

54-70 mm 

KNR0340

101-16 

m 82 

Dział 2 

Instalacja wod-

kan /poz.34 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami   

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

i izolacja 6 mm(C) 

rurociąg Fi 12-22 

mm 

KNR 0-34 

0101-01 

m 34 Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex 

FZR- 

jednowarst

wowymi 

izolacja 13 

mm(J) 

rurociąg Fi 

28-48 mm 

KNR 0-34 

0101-07 

m 34 

Dział 2 

Instalacja wod-

kan /poz.35 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

i izolacja 9 mm(E) 

rurociąg Fi 28-48 

mm 

KNR 0-34 

0101-04 

m 42 Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex 

FZR- 

jednowarst

wowymi 

izolacja 9 

mm(C) 

rurociąg Fi 

28-48 mm 

KNR 0-34 

0101-04 

m 42 

Dział 2 

Instalacja wod-

kan /poz.36 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

KNR 0-34 

0101-04 

m 56 Izolacja 

rurociągów 

otulinami   

Thermaflex 

FZR- 

KNR 0-34 

0101-04 

m 56 
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i izolacja 9 mm(C) 

rurociąg Fi 28-48 

mm 

jednowarst

wowymi 

izolacja 9 

mm(C) 

rurociąg Fi 

28-48 mm 

Dział 2 

Instalacja wod-

kan /poz.37 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami   

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

i izolacja 13 

mm(J) rurociąg Fi 

28-48 mm 

KNR 0-34 

0101-07 

m 64 Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex 

FZR- 

jednowarst

wowymi 

izolacja 6 

mm(C) 

rurociąg Fi 

12-22 mm 

KNR 0-34 

0101-01 

m 64 

Dział 2 

Instalacja wod-

kan /poz.41 

Izolacja 

rurociągów 

otulinami   

Thermaflex FZR- 

jednowarstwowym

i izolacja 25 

mm(P) rurociąg Fi 

12-22 mm 

KNR 0-34 

0101-14 

m 124 Izolacja 

rurociągów 

otulinami  

Thermaflex 

FZR- 

jednowarst

wowymi 

izolacja 6 

mm(C) 

rurociąg Fi 

12-22 mm 

KNR 0-34 

0101-01 

m 124 

 
 
Pytanie 2 
Dotyczy: Jednostki zasilające gazów medycznych 
Czy Zamawiający dopuści lampę zabiegową (wymagany element wyposażenia mostów zasilających i 
paneli PS-IOK-2) o poniższych parametrach? 
łączna moc diod: 3 x 10W, 
średni czas żywotności diod: 50000h, 
natężenie światła: 
135 000 lux - przy 30 cm, 
42 000 lux - przy 50 cm, 
12 000 lux - przy 100 cm, 
temperatura barwowa: 4750 K, 
wielkość plamki świetlnej: 13 cm - przy odległości 1 m, 
długość ramienia: 112 cm, 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry techniczne zgodnie z SIWZ. 
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Pytanie 3 
Dotyczy: Jednostki zasilające gazów medycznych 
Czy Zamawiający dopuści lampę zabiegową (wymagany element wyposażenia mostów zasilających i 
paneli PS-IOK-2) o poniższych parametrach? 

 
15 000 luxów w odległości 50 cm 
Temperatura barwowa: 3 000 st. K 
Współczynnik odzwierciedlenia kolorów: Ra > 80% 
Żarówka LED 10W 15st. 
8 cm średnica plamy świetlnej z odległości 60 cm od pola pracy, 20 cm z odległości 1 m. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 4 
Dot. mosty zasilające dla 3 łóżek intensywnej opieki kardiologicznej MZ-3   
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie mostów, które nie posiadają systemu monitorująco-
alarmującego dla gazów medycznych. Informujemy, iż tego typu sygnalizacja na salach jest 
sygnalizacją zbędną, wpływającą na rozproszenie uwagi personelu, który o awarii gazów jest 
informowany przez aparaturę pomiarową lub podtrzymującą. Informacje o stanie gazów winny być 
przekazywane do służb technicznych, bo to one najszybciej mogą zareagować i przywrócić wymagany 
prawidłowy stan gazów. Jest to rozwiązanie podnoszące znacznie koszt urządzeń, narzucające 
konkretnego dostawcę sprzętu i nie mające wpływu na pracę personelu i bezpieczeństwo pacjentów. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 5 
Dot. ścienne panele zasilające dla 2 łóżek intensywnej opieki kardiologicznej PS-IOK-2, ścienne 
panele zasilające PS-1, PS-2 oraz PS-3  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli, które nie posiadają manometrów i wakuometru. 
Informujemy, iż tego typu sygnalizacja na salach jest sygnalizacją zbędną, wpływającą na 
rozproszenie uwagi personelu, który o awarii gazów jest informowany przez aparaturę pomiarową lub 
podtrzymującą. Informacje o stanie gazów winny być przekazywane do służb technicznych, bo to one 
najszybciej mogą zareagować i przywrócić wymagany prawidłowy stan gazów. Aby zastosowanie 
manometrów miało sens w panelach, personel medyczny musiałby cały czas przebywać w 
pomieszczeniu i obserwować wskazania manometrów. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 6 
Dot. ścienne panele zasilające PS-1, PS-2 oraz PS-3  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie paneli w których gniazdo RJ45, gniazdo manipulatora oraz 
gniazda elektryczne i ekwipotencjalne montowane są w kanale elektrycznym, zaś oświetlenie 
montowane jest w górnym kanale oświetleniowym.  
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza 
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Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonuje następującej zmiany treści 

SIWZ: 

1) oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej 

stanowiące załącznik nr 3 do SIWZ  otrzymuje nowe brzmienie jak w załączeniu do 

niniejszego pisma, 

2) rozdział XI ust. 1 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie: 

„ 1. Ofertę należy zaadresować zgodnie z opisem wskazanym w Rozdziale X SIWZ oraz złożyć  

w kancelarii Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego (pokój 235),  

Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża do dnia 22 marca  2018 r. do godz. 10.00” 

3)  rozdział XI ust. 4 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie: 

„4. Otwarcie ofert  jest jawne i nastąpi w dniu 22 marca 2018 r. o godz. 10:30 w sali konferencyjnej  

(pokój 242) Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Al. Piłsudskiego 11,  

18 – 404 Łomża.” 

4) rozdział X ust. 13 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie: 

„13. Ofertę należy złożyć w nieprzeźroczystej, zamkniętej kopercie oznaczonej nazwą (firmą)  

i adresem Wykonawcy, zaadresowanej w następujący sposób: 

Szpital  Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  

Al. Piłsudskiego 11  

18 – 404 Łomża 

oraz opisanej w następujący sposób: 

„Oferta na wykonanie robót budowlano-instalacyjnych związanych z przebudową Oddziału 
Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki Kardiologicznej oraz Oddziału 

Rehabilitacji Kardiologicznej realizowanego w ramach projektu WND-RPPD.08.04.01-20-
0009/17 pn: „Przebudowa Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki 

Kardiologicznej, Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej wraz z zakupem aparatury medycznej 
do oddziałów i poradni leczących choroby układu krążenia w Szpitalu  Wojewódzkim w 

Łomży” Nie otwierać przed 22 marca 2018 r. godz. 10.30 
 

5) zapis na stronie tytułowej SIWZ otrzymuje nowe brzmienie: 
„TERMIN SKŁADANIA  OFERT:  22 marca 2018 r. godz. 10.00 
TERMN OTWARCIA  OFERT:   22  marca 2018 r. godz. 10.30” 

 
  

W związku ze zmianą terminu składania ofert, Zamawiający dokonuje zmiany pkt IV.6.2) 
ogłoszenia o zamówieniu nr 526199-N-2018 z dnia 05.03.2018 r. 
 

podpisał 
Dyrektor  

Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
w Łomży 

mgr inż. Roman Nojszewski 
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Załącznik nr 3 do SIWZ 
.............................................. 
.............................................. 
nazwa i adres Wykonawcy 
 

OŚWIADCZENIE  
o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej 

 
 

Zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn. zm), 

zwanej dalej ustawą PZP, oraz w związku ze złożeniem oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlano-

instalacyjnych związanych z przebudową Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem Intensywnej Opieki 

Kardiologicznej oraz Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej realizowanego w ramach projektu  

WND-RPPD.08.04.01-20-0009/17 pn: „Przebudowa Oddziału Kardiologicznego z Pododdziałem 

Intensywnej Opieki Kardiologicznej, Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej wraz z zakupem aparatury 

medycznej do oddziałów i poradni leczących choroby układu krążenia w Szpitalu  Wojewódzkim  

w Łomży”, znak sprawy ZT-SZP-226/01/5/2018, w imieniu : 

 

................................................................................................................................................... 

(nazwa i adres Wykonawcy) 

oświadczam, że: 

1. nie należę do grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, w rozumieniu 

ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (tj. Dz .U. z 2015 r. poz. 184, 

1618 i 1634), *                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

2. należę do grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, w rozumieniu ustawy z 

dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (tj. Dz .U. z 2015 r. poz. 184, 1618 i 1634),* 

 
 
 

…..................... dnia …..................r.                                     ............................................................................... 

 podpis osoby/osób uprawnionych do reprezentowania  Wykonawcy 

*  niepotrzebne skreślić 

UWAGA! 
1) Wykonawca składa oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy 

kapitałowej w terminie 3 dni od zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego informacji,  
o której mowa w art. 86 ust. 5 ustawy PZP. Wraz ze złożeniem oświadczenia, Wykonawca może 
przedstawić dowody, że powiązania z innym Wykonawcą nie prowadzą do zakłócenia konkurencji  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

2) W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, oświadczenie  
o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej składa każdy  
z Wykonawców. 


